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Aufgabe 57: Restglied nach Lagrange / Taylorreihe

Gegeben sei die Funktion f : D = R \ {−3} → R : x 7→ 2− x
3 + x

57.1 Bestimmen Sie die n -te Ableitung f (n)(x) .

57.2 Geben Sie die Taylorreihe T∞(f, x, 0) an.

57.3 Zeigen Sie, dass f(x) = T∞(f, x, 0) für −3 < x < 3 gilt. Führen Sie auch eine Konver-
genzuntersuchung über das Restglied aus.

Aufgabe 58: Nochmals Reihen

Zeigen Sie die Konvergenz der Reihen und berechnen den Grenzwert von 3.
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Für welche x ∈ R sind die folgenden Reihen konvergent?
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Aufgabe 59: Entwicklungspunkt / Konvergenzradius

Bestimmen Sie den Entwicklungspunkt und den Konvergenzradius für die Potenzreihen ( z ∈ C )
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Aufgabe 60: Potenzeihen

Bestimmen Sie alle x ∈ R , für die die Reihe
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konvergiert.


